"我说我两年没买鞋,都没人信,我 这钱是省了,可心情却糟糕透了。"家住 白城工业园区城南街道东兴社区的杨大姐 对记者说。"要问为啥?道路不好走,晴 天一身土, 雨天一身泥, 啥好鞋不报废 啊。不过现在好了,这条老大难的泥洼路 现在被铺平了,出门好走多了。"为啥被 称为老大难的路?杨大姐说:"这条路一 遇到大雨老难走了。"

2017年8月24日

近两年来,城南街道地处棚改区域, 主路及巷道破损严重, 土路扬尘非常严 重。随着市区老城改造的开展,一些运输 车进料也在此通行,路面更是千疮百孔, 到处坑坑洼洼, 行人苦不堪言, 居民出行 不便。

就在大家都叫苦连天的时候, 城南街 道办事处针对这一路况,马上上报白城工 业园区,园区管委会领导了解情况后,立 刻协调市住建局、城管局等相关部门,多 次对辖区内的一些坑洼土路进行地段式铺

不久前,由于降雨量增多,辖区内未 进行铺垫的土路已无法行走。园区管委会 及各部门的领导并未忘记这件事, 马上对 整体路段进行研究, 迅速修整、垫道、铺 路,切实解决居民的难题。

园区管委会主要领导现场指挥,分工 分批分段负责, 现场铲车、翻斗车司机各 司其责, 井然有序。园区城管人员、保洁 人员、社区工作人员也加入到这项工作 中,用铁锹、铲子等工具把道路边缘低洼 处填土铺平。

如今, 兴盛社区、东兴社区修缮好的 路一改"老大难"的形象, 社区居民纷 纷表示,路修好了,就像打开心里两

## 市工商局 举办安全健康教育知识讲座

为进一步提高干部职工健康生 业病的预防等进行了细致地讲 活的意识,普及健康卫生知 解。 识,提高防病急救能力,近 日,市工商局举办了"健康急 部职工的健康意识,提升了职 救"安全健康教育知识讲座。

识、空气污染的危害及健康 重要意义。

本报讯(庞博 记者汪伦) 防护、经络穴位养生知识及职

工的健康素养, 使职工懂得预 讲座中,邀请了吉林省安 防大于治疗,形成了人人关爱 全健康教育中心工作人员担任 生命、重视健康的良好氛围, 主讲, 围绕现场紧急救护知 对增强干部队伍的战斗力具有

## 镇赉县地税局 学习黄大年精神 狠抓"学"和"做"

镇赉县地税局组织全体党员干 制度化有机结合起来,制定具 部认真学习了黄大年同志先进 体方案,要求全体职工在 事迹,并要求全体党员干部结 合岗位工作实际,将学习成果 通过学习,党员干部认识到, 尽快转化成工作实绩, 力求学 要把黄大年精神落实到工作 习活动取得实效。

看黄大年同志先进事迹专题记 风,坚定理想信念,树立服务 录片,撰写学习心得,召开座 意识,更加努力地投身地税税 谈会畅谈学习感受。他们把学 收工作中,为推进镇赉发展贡 习黄大年同志先进事迹与推进 献自己的力量。

作集成创新发展。

本报讯(李玲)连日来,"两学一做"学习教育常态化 "学"和"做"上狠下功夫。 中,不忘初心,做合格党员, 该局组织全体干部职工观 不断锤炼党性,锤炼严实作

大安市国税局

"党建+"助推税收创新发展

创新党建工作载体,在全局牢固树立"崇尚先进、争 机,充分凝聚党员干部的智慧和力量,深入开展"示

部的作用,以"党员先锋岗"等为抓手,以落实党建 全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神融入日常

征管质量为目标,细化征管风险防控,深化绩效管理。 干部的"四个意识"。同时在学习教育中开展党员与干

党员的自我管理、自我净化、自我提高,实现各项工 性,持续增效减负,提升纳税人的获得感。

本报讯(刘忠月)今年以来,大安市国税局推行 名党员就是一面旗帜,党员干部引领攻坚,带动全体

#### 随着扶贫工作深入推进, 各地扶贫成果 逐步显现, 不少贫困户口袋鼓了起来, 生活 条件明显改善。然而,一些贫困群众人虽

富了,但却缺斗志、没想法、少技能,精 神依旧贫瘠, 成为制约全面建成小康社会 的短板。

拔穷根、改穷相、换穷貌,扶贫是一 场来不得半点含糊的硬仗。然而,穷根不 单在口袋更在脑袋, 拔不掉思想上的穷 天,扶志、扶智、扶能,让贫困群众的脑 袋富起来尤为重要。

发现,地方政府出台不少帮助贫困户脱贫的 活的内生动力。 产业政策,提供优厚的创业条件,但有的贫

### 民生话题

## "富口袋"离不开"富脑袋"

●新华社记者 孙志平 宋晓东

根,就树不起致富奔小康的自信,还随时 困户怕冒险、嫌麻烦,宁愿苦熬受穷等"兜 但归根结底是知识和文化的缺乏,大多数贫 本领,才能突破"能力贫困",跳出贫穷 可能返贫。在脱贫已取得一定成绩的今 底"。人无精神不立,党员干部急搔头、贫 困地区群众受教育程度不高,缺少脱贫门 的恶性循环。 困群众坐等靠式的扶贫要不得。只有扶起了 路,没有致富头脑,导致了贫穷的代际传 思想、扶起了观念、扶起了信心,才能激发 递。丰富脑袋才能装满口袋,摆脱贫困离不 扶贫先扶志。记者在一些贫困地区采访 贫困群众摆脱困境的斗志和奔向更加美好生 开精神支撑,只有头脑充盈了,才能增加贫

扶贫必扶智。贫困是物质财富的匮乏,"造血"能力。

扶贫要扶技。身无长物、缺乏劳动技 能,靠出苦力养家糊口,这是不少贫困户长 期难以脱贫的原因,也是返贫的风险所在。 记者在河南兰考的"乐器村"徐场村看到, 全村学制琴,贫困户蜕变成制琴师,吃上 了"技术加艺术饭",人的文化素质和精 神状态大为改观。授人以鱼, 不如授人以 渔, 怀揣一技之长才是脱贫的法宝, 只有 增强贫困户的技术能力, 培养群众创富的

决战贫穷, 不仅要让群众的口袋鼓起 来, 更要让百姓的脑袋富起来。扶志、扶 智、扶能,激发出全社会脱贫致富奔小康的 困群众干事创业的智慧,提高贫困群众的 最强动能,汇聚各方合力,带领群众更快走 出贫困, 实现全面建成小康社会的目标。

# 白城爱心人士 救助的张立磊同学考上吉林师范大学

●本报记者 薄秀芳 文/摄



图为张立磊及家人与爱心人士合影留念。

想对他们说:我没有辜负你们当初的那份爱, 我会继续努力,做个有爱心的人回报社会。"8 月16日,在查干浩特旅游经济开发区岭下镇石 分的成绩被吉林师范大学计算机科学与技术专 头井子村,张立磊接受志愿者吴大义等慰问时

不知大家是否还记得,2013年、2014年 关注的原白城二中身患白血病的张立磊同学, 往指定的工作地点工作。 在父母全力以赴的努力下、在白城爱心社等社 会公益组织及各界爱心人士的捐助下,成功进 行了来自由父亲提供的骨髓移植手术。术后, 他重返课堂继续学习。

重获新生的张立磊无比珍惜这来之不易的 期待着他通过努力早日实现自己的理想与愿望。

"党建+便民办税"。以"便民办税春风行动"为契

"党建+干部教育"。把学习贯彻党的基本理论方针

"党建+组织收入"。充分发挥基层党组织和党员干 政策,党的十八大及十八届三中、四中、五中、六中 夫,在务求实效上求突破,实现"保优争先"的预期

当先进"的导向,营造"比学赶帮超"的氛围,促进 范办税服务厅建设"活动,增强服务的主动性和针对 绩效管理目标,探索建立以党员为主、其他干部为辅

干部教育中, 列入干部教育培训计划, 不断增强党员

"我的生命是在爱心人士的帮助下挽救回 学习机会。按医生的要求,不能上晚自习,张 来的,我不想让这些爱心人士失望。所以,我 立磊回到家里不顾父母的劝阻,书不离手。3年 前中考时,休学一年多的他以较好的成绩考上 了白城实验高中。今年他参加了高考,以524 业录取。

在采访中了解到,张立磊即将就读的吉林 师范大学计算机科学与技术专业是定向分配, 曾连续被《白城日报》《城市晚报·百姓生活》 4年后毕业,他将按入学前所签订的合同,前

> 手捧着吉林盛世花卉产业科技开发股份有 限公司总经理李吉特意请吴大义捎来的鲜花, 张立磊笑得是那么的开心,令在场的人都能感 受到这个阳光男孩身上散发的那股蓬勃之气,

把正风肃纪作为抓好学习教育的重要抓手, 抓好领导

带头,为广大党员做表率;坚持抓小抓细,从严格上

下班考勤管理等方面入手,持续开展"强管理、优服

务、促发展"作风整训活动,构建纪律严明、从严带

队的作风建设新格局, 把党的建设延伸到队伍作风建

不断探索和丰富党建载体, 拓宽服务领域, 建立基层

党组织与社区、企业、群众联系服务机制, 广泛开展

社区服务、困难帮扶等活动,努力帮助联系对象解决

的创新先锋队,凝神聚智,奋发进取,以"工匠精

神"精雕细琢、精益求精,着力在创新管理上下功

工作与税收工作的结合点和融合部,精心策划,精细

实际困难和问题。

目标。

"党建+志愿服务"。以党员、群众满意为着力点,

"党建+创新奋进"。坚持以党建工作为引领,围绕

"党建+其他工作"。结合该局实际,积极探寻党建

# 大安市公安局 开展交通安全隐患大排查大整治活动

本报讯(姜建龙 杨世东 史万忠) 不合格、不具备安全技术条件的车辆, 为改善道路安全通行条件,严防重特大 道路交通事故的发生, 近日, 大安市公 安局交警大队开展了交通安全隐患大排 查、大治理活动。

对校车开展安全检查。开学前夕, 该大队对辖区63辆停运的校车进行了 安全技术状况、车辆安全配件等检查, 胎、灯光、灭火器、车身反光标识、侧 凡安全技术状况不符合国家标准的,一 律登记整改。

民警深入客运企业、公交企业对车辆安 全隐患开展集中排查治理,强化对客运 车辆的监督管理,督促客运企业负责人 交通安全隐患,营造了良好的道路交通 落实源头管理责任。逐一检查客运车辆 环境,为广大群众安全出行奠定了良好 的安全技术状况,对未定期检验、检验 的基础。

一律依法予以停运。对达到报废标准的 车辆,一律强制报废。

对危化品运输车辆开展安全检查。 该大队会同大安市安监局、交通局等相 关部门,深入辖区内危化品运输相关企 业,集中对运输车辆的安全性能、轮 后部防护装置,以及车辆检验情况、保 险情况等进行全面排查,进一步强化车 对客运车辆开展安全检查。该大队 辆日常监管,把好检测关、出行关,切 实从源头上预防隐患事故的发生。

通过此次活动,及时发现和消除了

## 生产及居民使用天然气注意事项

#### 一、场所注意事项

1. 天然气锅炉房燃气管道上应安 装低压和超压报警装置。

2. 天然气锅炉房应设置天然气泄 露自动报警装置,每年由专业机构进行 定: 检测;应配备便携式燃气报警探测器, 由值班人员定期对燃气管道接口处进行 探测,并认真做好记录。

3. 严禁将火种和手机带入天然气 锅炉房及燃气设施间、计量间等用气场 所,人员进入时必须穿戴防静电服、鞋。 在用气场所内实施动火作业必须制定有 效的作业方案并办理作业许可手续。

4. 天然气设施及计量表应安装在 通风良好的专用房间内。

#### 二、天然气锅炉燃烧装置的安全设 施应符合下列规定:

1. 烟道和封闭式炉膛均应设置泄 爆装置,泄爆装置的泄压口应设在安全 位置。

2. 鼓风机和空气管道应设静电接

地装置,接地电阻不应大于 $100\Omega$ 。 3. 天然气总阀门与燃烧器阀门之 间,应设置放散管。

### 三、阀门设置应符合下列规定:

1. 天然气锅炉房的进口和燃气设 浓度检测报警器。 备前的燃气管道上均应单独设置手动阀 门及燃气泄漏自动切断阀, 阀门安装高 度不超过一5-1.7m;燃气管道阀门与 用气设备阀门之间应设放散管。

2. 每个燃烧器的燃气接管上,必 须单独设置有启闭标记的燃气阀门。

#### 3. 放散管前必须设置阀门。 四、餐厅厨房

1. 餐厅天然气进口的燃气管道上 应设手动切断阀和燃气泄露自动切断 阀;自动切断阀停电时必须处于关闭状

2. 餐厅厨房内应通风良好不得存 放易燃易爆物品。

3. 餐厅厨房内应设置燃气浓度检

吉林省新闻出版广电局关于进一步做好

测报警器,每年由专业机构进行一次监 测。应设置独立的防爆型机械送排风系

## 五、餐厅燃气器具应符合下列规

1. 燃气器具之间及燃气器具与对 面墙之间的净距应满足操作和检修的要

2. 燃气器具与可燃或难燃的墙 壁、地板和家具之间应采取有效的防火 隔热措施。

3. 燃气软管与管道、燃气器具的 连接处应采用压紧螺帽(锁母)或管卡(喉 箍)固定。在软管的上游与硬管的连接 处应设阀门。软管不得穿墙、顶棚、地 面、窗和门。

4. 软管至少每两年更换一次。

5. 大锅灶和中餐炒菜灶应有排烟 设施,大锅灶的炉膛或烟道处应设爆破 门,爆破门应设在安全位置。

#### 六、开展居民生活用气检查应包括 下列内容但不限于以下内容:

1. 卧室内严禁设置燃气设备、设 2. 厨房内宜设置排气装置和燃气

3. 软管与燃气灶连接时, 其长度

不应超过2m,并不得有接口。 4. 探测燃气表、管道接口处是否

5. 安装燃气灶的房间净高不宜低

于2.2m。 6. 燃气灶与墙面的净距不小于

10cm.

7. 燃气热水器应安装在通风良好 的非居住房间、过道或阳台内。

8. 热水器的给排气筒宜采用金属 管道连接,并选用强制排烟系统。

9. 了解居民掌握安全使用天然气

知识情况,开展燃气知识培训。

(白城市安监局供稿)

#### 关爱生命 关注安全 "党建+改革攻坚"。围绕营改增、国税地税征管体 部的"结对帮扶""学习竞赛"等活动,实现互助互 实施,着力推进党建工作与税收工作水平的同步提 制、重点税源企业税收管理与服务、数字人事制度等 促,共同提升素养。 升,全局党员积极参与、相互促进,形成了千帆竞 重点改革任务努力工作,一个组织就是一座堡垒,一 "党建+作风建设"。在"两学一做"学习教育中, 进、百舸争流的生动局面。

## 关于进一步清理非法销售安装使用 卫星电视广播地面接收设施的通告

为加强我市卫星电视广播地面接收设施管理,规范卫星电视广播 5000元以下的罚款,对单位可以并处5万元以下的罚款。 传播秩序,依法严厉打击非法销售、安装、使用卫星电视广播地面接 收设施行为,根据《卫星电视广播地面接收设施管理规定》(国务院 第129号令),决定对我市非法销售、安装、使用卫星电视广播地面 接收设施进行全面清理,现将有关事项通告如下:

"党建+"活动,充分发挥党建工作的引领和保障作 干部克难攻坚。

用,在"两学一做"学习教育中立足税收工作实际,

基层联系点工作为纽带, 以提升组织收入质量和税收

一、私自安装、使用卫星电视广播地面接收设施属于违法行为。 《卫星电视广播地面接收设施管理规定》第七条:单位设置卫星电视 广播地面接收设施的,必须向当地县、市人民政府广播电视行政部门 提出申请; 第八条: 个人不得安装和使用卫星电视广播地面接收设

二、自本通知发布之日起,凡在我市内非法安装和使用卫星电视 广播地面接收设施的单位和个人,须在2017年8月25日前自行拆 除;对逾期未拆除的单位和个人将依法进行查处,依据《卫星电视广 播地面接收设施管理规定》第十条第三款之规定,由广播电视行政部 门没收其安装和使用的卫星电视广播地面接收设施,对个人可以并处

三、对阻碍国家机关工作人员依法执行公务的, 由公安部门依照 《中华人民共和国治安处罚法》规定予以处罚,情节严重构成犯罪 的,由司法机关依法追究当事人的刑事责任。

四、对主动拆除非法卫星电视广播地面接收设施并申请接入有线 电视网的用户,由吉视传媒白城分公司、白城广播电视台负责免费安 装有线电视,免费提供高清机顶盒一台,免去2017年有线电视收视 费, 优惠期截止至2017年9月30日。

五、本通告自发布之日起实施。欢迎广大群众对违反本通告的行 为进行举报。

举报电话: 0436-5088608

白城市文化广电新闻出版局 白城市公安局 白城市工商管理局 2017年8月15日

### 连续性内部资料出版物年度换发准印证工作的公告 为了贯彻落实国家新闻出版广电总局关于"深入 无未经我局审核批准,擅自编印、发放的内部资料。 开展2017年度内部资料性出版物专题整治工作"精神 如有此情况,请相关单位自公告之日起至9月15日前 及《关于加强内部资料性出版物管理的通知》要求, 根据《出版管理条例》和《内部资料性出版物管理办

法》等相关规定,结合我省连续性内部资料出版物 (以下简称"内部资料")编印、管理工作实际,我局 现就进一步做好连续性内部资料出版物年度换发准印 证工作及加强对全省内部资料管理的相关工作公告如

一、我局本年度内部资料换发准印证工作已于近 日结束。但到目前为止,仍有个别经我局审核批准, 取得《内部资料性出版物准印证》的内部资料编办单 位,未按时到我局换发准印证,请相关编办单位自公 19A-3室。 告之日起至9月15日前到我局办理相关换证手续。

二、请全省各相关单位自核本单位、下属机构有

到我局说明情况。

9月15日后,我局将根据《出版管理条例》《内 部资料性出版物管理办法》等相关规定,对未按时参 加年度换证的内部资料将注销其《内部资料性出版物准 印证》,责令停止编印;对未经审批,擅自编印的连续性 内部资料,视为非法出版物,将按照有关规定严厉查

联系单位:省新闻出版广电局新闻报刊处

联系人: 李铭, 0431-85816046。 地 址:长春市卫星路2066号,吉林广电大厦

吉林省新闻出版广电局

2017年8月21日